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A)LA ADQUISICION DE EXISTENCIAS O COMPRA DE 
MERCADERÍAS 
 
CON ANTICIPO: 

- Entrega anticipo: 
 

 
 (407) Anticipo a proveed. 
(472)   HP IVA Sop. 
 

 
 
a 
 

 
 
(570) Caja 
(572) Bancos 

 
- Compra: 
 

P.Adq. (600)  C. Mercaderías 
(472)   HP IVA Sop. 
   21% (P.Adq. - Anticipo) 
 

 
 
a 
 

 
 
(407) Anticipo a proveedores 
(400) Proveedores 
(570) / (572)  Caja / Banco 

 
SIN ANTICIPO: 
 

 
(600)   Compra Mercaderías 
(472)   HP IVA Sop. 
 

 
 
 
a 
 

 
 
(570) / (572)    Caja / Bancos 
(400) Proveedores 
(401) Prov.eft.com.a pagar 

 
TRAS LA COMPRA: 

  
Devoluciones. 
 

 
(572) ó 
(400)   Proveedores 
 

 
 
 
a 
 

 
 
(608)Dev.s/compr.y op.simil 
(472)   HP IVA Sop. 

 
Rappels. 
 

 
(572) ó 
(400)   Proveedores 
 

 
 
 
a 
 

 
 
(609)Rappels s/compras 
(472)   HP IVA Sop. 

 
 



      CONTABILIDAD FINANCIERA  
 

 2 

   
   

 

Descuento por pronto pago. 
 

 
(400) Proveedores 
 

 
 
a 
 

 
(572) 
(606) Dto. s/compr. ppp 
(472)   HP IVA Sop. 
         18% (606) 

 
COMPRA CON TRATAMIENTO DE ENVASES 

 
Envases y embalajes a devolver a proveedores 
 
 

 (600) Compra mercad. 
 (406)Env. y embal.a devolver a proveed. 
 (472)   HP IVA Sop. 

 
 

a 
 

 
 
(572) Bancos 
(400) Proveedores 

 
 
 Si La empresa devuelve al proveedor los envases y embalajes. 
 

(572) Bancos 
(400) Proveedores 
 

 
a 
 

 
(406)Env. y embal. a devolv. a  proveed.                 
 (472)   HP IVA Sop. 

 
Si la empresa no devuelve los envases, entonces lo contabilizaremos como una 
compra. 
 

(602) Compra otros aprovis. a 
 

(406) Env. y embal. a devolv. a  proveed. 

 
B)TRATAMIENTO CONTABLE DE LA VENTA DE 
MERCADERIAS 
 
CON ANTICIPO: 

-Recibe anticipo: 
 

(570) Caja 
(572) Bancos 
 

 
a 

 
(438) Anticipo de clientes 
(477)   HP IVA Rep. 

 
- Venta: 
 

 
(438) Anticipo de clientes 
(430) Clientes 
(570) Caja 
(572) Bancos 
 

 
 
 
 
a 
 

 
 
 
(700) Vta. mercaderáis 
(477)   HP IVA Rep. 
 21% (P.Vta.- Anticipo) 
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SIN ANTICIPO: 

 
 
(570) / (572)    Caja / Bancos 
(430) Clientes 
(4310) Eft.com.en cartera 
 

 
 
 
 
a 

 
 
 
(700)   Venta Mercaderías 
(477)   HP IVA Rep. 

TRAS LA VENTA: 
 
 
 
Devolución 

 
(708)   Devoluc.sobre Ventas 
(477)   HP IVA Rep. 

 
 
 
a 
 

 
 
(570) / (572)    Caja / Bancos 
(430) Clientes 

 
 Rappel 

 
(709)   Rappel sobre Ventas 
(477)   HP IVA Rep. 

 
 
 
a 
 

 
 
(570) / (572)    Caja / Bancos 
(430) Clientes 

 
 
Descuento pronto pago 
 

 
(706)   Dto. s/ ventas ppp 
(572) Bancos 
(477)   HP IVA Rep. 

 
 
 
a 

 
 
 
(430) Clientes 

TRATAMIENTO DE LA VENTA CON ENVASES: 
 
 
 Envases y embalajes a devolver por clientes  
 
 

(572) Bancos 
(430) Clientes 
 

 
 
a 
 

 
(700) Vta. mercaderías 
(437) Env.y emb.a devolv. por clientes 
(477)   HP IVA Rep. 

 
 
 
Si Los clientes nos devuelven los envases. 
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(437)   Env.y emb.a devolv. 
(477)   HP IVA Rep. 

 
 
 
a 
 

 
 
(570) / (572)    Caja / Bancos 
(430) Clientes 

 
 Los clientes no devuelven los envases. 
 

 
(437)   Env.y emb.a devolv. 

 
 
a 

 
(704) Vta. de envases 

 
 

 
 


